

Karlovarský kraj

První závody, pět medailí. Skvělý vstup do sezony

KARLOVY VARY První závody sezony a moderní gymnastky Slavie Karlovy Vary z Milevska přivezly pět medailí. Čtyři získala Kristina Bernatová a jednu Klára Tamchynová. Velmi slibný počín.

„První závody v sezóně jsou vždy ve znamení nových sestav a seznamování s konkurencí. Nepamatuji, že by naše závodnice někdy z takových závodů medaile přivezly. O to více jsem mile překvapen a je to úspěch nejen gymnastek, ale samozřejmě i trenérů,“ říká manažer oddílu Jiří Herian.

Výsledky moderních gymnastek však nejsou pouze dílem sportovní štěstěny.

„Naše podzimní a zimní příprava byla velmi náročná a za pomoci nových ruských trenérek se podařilo naše závodnice naučit spoustu dovedností. Trochu jsem nějaké to medailové umístění očekávala, ale děvčata jsem tím nijak nezatěžovala,“ komentuje sportovní přípravu

i strategii hlavní trenérka oddílu Miroslava Špičková a dodává: „Jsem ráda, že to vyšlo a všem třem děvčátům patří velká gratulace za podané výkony.“

„Tříletá systematická a nelehká práce v oddíle nyní přináší i takové pro nás zcela nové a mimořádné úspěchy. Nehodláme ale usnout na vavřínech. Závodní sezóna je teprve před námi. Děvčata teď čeká až do půle června cestování po celé republice a téměř každý víkend absolvují nějaký závod,“ přibližuje náročnou sezónu moderní gymnastiky Jiří Herian.

V Milevsku se představila starší kadetka Daria Komarova v sestavách s kužely a se švihadlem. „Čtrnáctiletá Daria začala u nás v oddíle ve vyšším věku a závodí teprve od podzimu. Za sestavu s kužely ji mohu pochválit, ale zcela novou sestavu se švihadlem nezládla a musí ještě hodně trénovat,“ hodnotí umístění Darii na jedenáctém místě Miroslava

Špičková.

Druhou kadetkou byla třináctiletá Klára Tamchynová, která si již v moderní gymnastice udělala dobré jméno. „Klárka příjemně překvapila. V sestavě s kužely byla jenom

jedna větší chyba a v sestavě se švihadlem, kterou má zcela novou, podala nadprůměrný výkon. Třetí celkové místo je naprosto zasloužené a k tomu stříbro za dílčí sestavu se švihadlem jako příjemný bonus,“

zhodnotila první medailistku Miroslava Špičková.

V kategorii dorostenek nastoupila šestnáctiletá Kristina Bernatová. „Skvěle zajela sestavu s obručí i míčem. Obě sestavy má nové, podání sestavy s obručí bylo lepší a tak to i ohodnotily rozhodčí,“ komentuje výkon Bernatové její trenérka. „Kristina nastoupila ve startovním poli zvučných jmen a o to je její bronz cennější. K tomu byla oceněna ještě v obou dílčích náčiních stříbrnými medailemi a rovněž jí patří gratulace,“ vzkazuje spokojená trenérka Špičková.

Oddíl TJ Slávia pořádá v Karlových Varech toto pololetí dva závody, na kterých se moderní gymnastky představí domácímu publiku. Již 21. března to bude první kolo Západočeské ligy pod názvem „Karlovarský lázeňáček“ a na 13. června se již do KV Areny chystá třetí ročník velkých prestižních závodů Carlsbad RG Cup. (vov)



Kristina Bernatová Čtyři medaile z prvních závodů. Foto: archiv